

**FE DE ERRATAS**  
DEL  
**REGLAMENTO GENERAL TECNICO DE SEGURIDAD,  
HIGIENE Y MEDICINA EN EL TRABAJO**

---

**Capítulo I**

**Sección I: Condiciones Generales**

**Art. 21, Inc. 3 d**

**Debe decir:**

"Ninguna escalera tendrá una altura mayor de 3,70 metros entre descansos, los descansos intermedios tendrán como mínimo 1,20 metros medidos en dirección al descenso, y de ancho igual al de la escalera."

**Sección V: Locales Provisionales**

**Art. 46, Párrafo 2**

**Debe decir:**

"De no ser así, se construirán letrinas ubicadas a tal distancia y forma que eviten la contaminación de las aguas provenientes de las napas freáticas."

**Capítulo II**

**Sección II: Medios de Extinción de Incendios**

**Art. 68, Párrafo 2**

**Debe decir:**

"El personal de los equipos..., de máscaras y equipos de respiración autónoma".

**Capítulo IV**

**Art. 75, Inc. 2-b**

**Debe decir:**

"b) En zonas o franjas, sobre paredes, pisos o elementos estructurales...facilitar el tránsito,"

**Id., Aplicaciones 2.6**

**Debe decir:**

"Los colores blanco o gris sobre fondo oscuro, o negro o gris sobre fondo claro,..."

**Id., Aplicaciones 2.7, 5-b**

**Debe decir:**

"Serán de forma circular..., se dibujará el símbolo que exprese la obligación a cumplir".

**FE DE ERRATAS**  
DEL  
**REGLAMENTO GENERAL TECNICO DE SEGURIDAD,  
HIGIENE Y MEDICINA EN EL TRABAJO**

---

**Capítulo V**

**Sección III: Instalaciones de Baja Tensión**

**Art. 87, Inc. 3**

**Debe decir:**

"Se tenderá a evitar el empleo de conductores desnudos;..."

**Art. 98, Inc. 2-c**

**Debe decir:**

"c) En los objetos metálicos que se pinten o barnicen con pistolas de pulverización..."

**Capítulo VI**

**Sección II: Frío Industrial**

**Art. 105, Inc. 1, Párrafo 4**

**Debe decir:**

"Los operarios encargados del mantenimiento y utilización...:"

**Capítulo VII**

**Sección I: Máquinas Herramientas**

**Art. 117, Inc. 1**

**Debe decir:**

"Los engranajes al descubierto, con movimiento mecánico o accionados a mano..."

**Sección VII: Vehículos de Transporte...**

**Art. 169, Inc. 9**

**Debe decir:**

"No se pondrá ninguna máquina en movimiento sin que la persona encargada de su conducción haya dado la señal acústica y visual".

**Capítulo IX**

**II. Del Vehículo**

**Art. 176, Párrafo 2**

**Debe decir:**

"Los neumáticos estarán perfectamente calibrados. En ningún caso se permitirá que la altura de la banda de rodamiento sea inferior a 1 (un) centímetro, medido en las partes extremas de la misma".

**FE DE ERRATAS**  
DEL  
**REGLAMENTO GENERAL TECNICO DE SEGURIDAD,  
HIGIENE Y MEDICINA EN EL TRABAJO**

---

**Capítulo XI**

**Sección II: Agentes Físicos**

**Art. 235, Inc. 7**

**Debe decir:**

"Límites de dosis... de efectos estocásticos es de 2,5 rem/año para..."

**Sección III: Productos Químicos y Biológicos...**

**Art. 239, Inc. 5**

**Debe decir:**

"5. Los empleadores deberán:"

**Art. 241, Inc. 1**

**Debe decir:**

"Los trabajadores... para su seguridad o salud, lo cual deberá ser..."

**Sección IV: De los exámenes...**

**Art. 262, Inc. 12**

El Inc.12 del Art. 262 debe ser eliminado.

**Capítulo XIII**

**Sección III: Del Servicio de...**

**Art. 280, Inc. 1.4**

**Debe decir:**

"Dedicar atención especial a los trabajadores expuestos a contaminantes, a las mujeres y a los menores".

**Sección IV: De la información y...**

**Art. 297, Inc. 5**

**Debe decir:**

"Coeficiente de gravedad (CG), o sea:  
CG= ..."

**Art. 297, Inc. 5-b**

**Debe decir:**

"Coeficiente de gravedad (CG), o sea:  
CG= ..."

**Fin de la Fe de Erratas .-\***